

IGOR TATIĆ
direktor i
odgovorni urednik



Dragi čitaoci,

Poreska kancelarija Tatić ove godine obeležava dva jubileja. Jedan jubilej je 10 godina poslovanja, a drugi – izdavanje 100. broja časopisa (kada se saberu svi brojevi, od prvog iz 2015. godine zaključno sa ovim brojem, ima ih ukupno sto). Tim povodom priredili smo ovaj jubilarni broj časopisa sa mnoštvom aktuelnih tema iz različitih oblasti. **Promotivni razlozi učinili su da elektronska verzija ovog broja časopisa bude svima javno dostupna, na našim sajtovima.**

Karakteristika našeg časopisa je da ni u jednom od sto brojeva praktično ne postoje re-printovani (reprizirani) tekstovi, već uvek pronalazimo inspiraciju za pisanje o novim temama. U zavisnosti od izmena propisa, stavova nadležnih organa i aktuelnosti, pojedine teme povremeno obnavljamo i aktuelizujemo, ali to nikada nisu isti tekstovi; pritom, prosečnu dužinu tekstova nastojimo da zadržimo na nivou od 5 do 7 strana. Činjenica je, uz to, da su sve nove značajne teme i sporna pitanja iz oblasti kojima se bavimo najpre objašnjeni u našem časopisu.

PKT je privredno društvo po mnogo čemu jedinstveno na našem tržištu, najpre zbog činjenice da jedini na visokom nivou (čak i u doslovnom smislu – zbog visine na kojoj se nalazi naš poslovni prostor) obavljamo tri međusobno povezane delatnosti: **klasične konsultantske usluge, izdavaštvo i edukaciju** u okviru našeg Trening centra (koji je već sam po sebi jedinstven). Iskustvo koje stičemo rešavajući zadatke svojih klijenata koristimo za pisanje tekstova i držanje predavanja, a tu je i **svakodnevna „borba“ sa pitanjima pretplatnika**, kod kojih (bez)uspešno pokušavamo da razvijemo svest o tome da su odgovori na većinu njihovih pitanja sadržani u časopisu, samo ga treba redovno čitati – što bi i trebalo da bude smisao pretplate na časopis.

Drugi front na kojem „ratujemo“ jesu nadležni organi, pre svih Ministarstvo finansija i Poreska uprava, ali to je već opštepoznato. O još jednoj od naših mnogobrojnih pobeda na ovom polju objavili smo tekst i u ovom broju.

Tokom prvih deset godina naš tim savetnika se kontinuirano uvećava i jača. Od aprila ove godine našem timu savetnika pridružila se Marija Torlak. Njena specijalnost su radni odnosi, zarade i druga lična primanja, pa u tim oblastima predstavlja značajno pojačanje. Prethodnih godina radila je kao odgovorni urednik i rukovodilac grupe za navedene oblasti u jednom drugom časopisu, a pre toga nekoliko godina u Poreskoj upravi. **U uslovima kontinuiranog povećanja broja naših klijenata i pretplatnika časopisa, naš tim savetnika uskoro će biti još brojniji i jači.**

Pretplatnicima, klijentima i saradnicima zahvaljujemo na poverenju i saradnji, uz očekivanja da će tako biti i tokom narednih decenija!

Vidimo se na novim PKT događajima!